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Настоящий стандарт распространяется на бензол, представля­
ющий собой бесцветную прозрачную горючую жидкость с харак­
терным запахом; бензол плохо растворим в воде, смешивается со 
спиртом, эфиром и другими органическими растворителями. 

Формулы: 
эмпирическая СКН«

Относительная молекулярная масса (по международным атом­
ным массам 1987 г.) — 7*8,11.

Допускается изготовление бензола по ИСО 6353/3—87 (Р 48) 
(приложение 1) и проведение анализов по ИСО 6353/1—82 (при­
ложение 2).

(Измененная редакция, Изм. J* 1, 2).
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I. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

11 Бензол должен быть изготовлен в соответствии с требова­
ниями настоящего стандарта по технологическому регламенту, 
утвержденному в установленном порядке.

1.2. По физико-химическим показателям бензол должен соот­
ветствовать нормам, > казанным в таблице.

Ноям»

II iMHfw» 11ии̂  п ч к атеч Х« «|11Ч?,*к- •* -г- ч
и  ч.> окп  26 31га

Оад| \h
ЧистоП для апалн- 
ч* (ч. я а ) ОКП 20 3123 00М 10

1. Массовая доля бензола Ъ, .
не мокее 99.8 99.6

2 П.ютнбс-гь при 20СС. гем* 6.878 -0.830 0.878-0.880
3 Техпературпые пределы перегонки

при 101.425 Па. °С. 79.6 -«0.3 79.6—80.4
в интерзале, 'С 0.4 0.6
объемная дол* отюнки. % 95 95

4 Показатель преломления п'о 
5. Температура кристаллизации, 'С.

1.51X19-1.5013 1,5009 -1,5313

ис ниже
6 Мэссоиаи доля тиофена. %, нс

5.4 5.3

более
7 Показатель цветности серно-кислой

0,0001-
•

0,000!

вытяжки ио бихроматной шкале, нс
выше 4 4

8 Массовая доля общей серы, %. H<f
0,00008 -более 0.00005

9 Массовая доля нелетучего остатка,
П.0ОП5%. не более (‘.0005

10 Массовая доли воды. %. не более 0,02 0.03
II. Реакция водной вытяжки Нейтральная Нейтральная

(Измененная редакция, Изм. Л* 2).
Разд I. (Измененная редакция, Изм. № I).

2. ПРАВИЛА ПРИЕМКИ

2.1. Правила приемки — по ГОСТ 3885—73.
2.2. Плотность, температурные пределы перегонки, показатель 

преломления и показатель цветности серно кислой вытяжки по 
бихроматной шкале изготовитель определяет периодически в каж­
дой 20-й партии.

(Введен дополнительно, Изм. № I).
(Измененная редакция, Изм. № 2).
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3. МЕТОДЫ АНАЛИЗА

3.1. Пробы отбирают по ГОСТ 3835 73.
Масса средней пробы должна быть не менее 2 кг Количе­

ство бензола, необходимое для анализа, отбирают пинеткой с ре­
зиновой грушей или мерным цилиндром по объему с погреш­
ностью не более 1%.

3.2а Общие указания по проведению анализа — по ГОСТ 
27025-86.

При взвешивании применяют лабораторные весы общего назна­
чения типов ВЛР-200г и ВЛКТ-500Г-М или ВЛЭ-200г.

Допускается применение других средств измерения с метро­
логическими характеристиками не хуже, а также реактивов н ма­
териалов по качеству не ниже указанных в настоящем стандарте.

(Введен дополнительно, Нзм. № I).
3.1. 3.2а. (Измененная редакция, Изм. № 2).
32. Массовую долю бензола определяют по разности, вычитая 

из ста процентов сумму массовых долей органических примесей и 
воды в процентах.

Примеси в бензоле определяют по ГОСТ 2706.2—74.
Массовую долю органических примесей определяют методом 

«внутреннего эталона* н вычисляют по формуле
^  6 'j-«>t- 100

$ п -т

где S; — площадь пика определяемой примеси, мм2;
S , ; — площадь пика «внутреннего эталона»;
/гц. — масса навески «внутреннего эталона», г; 

гп — масса навески анализируемой пробы, г.
За результат анализа принимают среднее арифметическое ре­

зультатов двух параллельных определений, относительное расхож­
дение между которыми не превышает допускаемое расхождение, 
равное 10%.

Допускаемая относительная суммарная погрешность результата 
анализа ±10% при доверительной вероятности Я = 0,95.

(Измененная редакция, Изм. № 1, 2).
3.3. П л о т н о с т ь  о п р е д е л я ю т  по ГОСТ 18995.1—73 

а р е о м е т р о м
(Измененная редакция, Изм. № 2).
3.4. Температурные пределы перегонки определяют по ГОСТ 

18995.7—73 в приборе с наклонным холодильником или по ГОСТ 
2706.13 74 без предварительного высушивания бензола.

3 5. П о к а з а т е л ь  п р е л о м л е н и я  о п р е д е л я ю т  по 
ГОСТ 18995.2-73.



С. А ГОСТ 5955-75

3.6. Т е м п е р а т у р у  к р и с т а л л и з а ц и и  о п р е д е л я ю т
по ГОСТ 18995.5 73.

3.7. М а с с о в у ю  д о л ю  т и о ф е н а  о п р е д е л я ю т  но 
ГОСТ 2706.5-74.

3.8. Показатель цветности серно-кислой вытяжки по бнхромат- 
ной шкале определяют фотометрическим методом.

3.8.1. Аппаратура, реактивы и растворы
Фогоэлсктроколоримстр или спектрофотометр.
Воронка ВД-1 50 ХС по ГОСТ 25336—82.
Колба 2—1000—2 по ГОСТ 1770 74.
Цилиндр 1 (3J 25—2 по ГОСТ 1770—74.
Вода дистиллированная по ГОСТ 6709—72.
Калий двухромовокнелый по ГОСТ 4220—75. х. ч.
Кислота серная по ГОСТ 4204—77, х. ч., концентрированная и 

раствор с массовой долей 50%, приготовленный по ГОСТ 4517—87.
Раствор сравнения готовят следующим образом: 0,04 г д в у  

хромовокислого калия растворяют в растворе серной кислоты с 
массовой долей 50 % в мерной колбе. Окраска раствора соответ­
ствует показателю цветное!и 4 бихроматной шкалы по ГОСТ 
14871-76 (табл. 3).

3.8. 3.8.1. (Измененная редакция. Или. № 2).
3 8.2. Подготовка к анализу
Оптическую плотность раствора сравнения определяют на фо- 

тозлектроколорнметре или спектрофотометре с синим светофильт­
ром (/. =  434 нм ) в кювете с расстоянием между рабочими граня­
ми 30 мм по отношению к раствору серной кислоты с массовой 
долей 50%.

Оптическую плотность раствора сравнения проверяют не реже 
одного раза в три месяца.

(Измененная редакция, Изм. № 1, 2).
3.8.3 Проведение анализа
15 см3 препарата взбалтывают с 15 см5 серной кислоты в дели­

тельной воронке в течение 5 мин. после чего оставляют смесь в 
покое на 15 мни для разделении-компонентов.

Оптическою плотность кислотного слоя измеряют в тех же ус­
ловиях, что й оптическую плотность раствора сравнения. .

Препарат считают соответствующим требованиям настоящего 
стандарта, если оптическая плотность анализируемого раствора не 
будет превышать оптической плотности раствора сравнения.

3.9. Массовую долю обшей серы определяют по ГОСТ 
13380- 81.

3.8.3—3 9. (Измененная редакция, Изм. Nt I).
39.1—39.3. (Исключены, Изм. J& 1).
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3.10. Массовую долю нелетучего остатка определяют по ГОСТ 
2702&—86 из навески препарат;-, массой 200 г (228 см3) в кварце­
вой или платиновой чаше.

Допускаемая относительная с. чмарная погрешность результата 
анализа ±35 % при доверительно!, вероятности Я =*-0.95.

(Измененная редакция, Изм. ЛЬ 1, 2).
3.11. М а с с о в у ю  д о л ю  в о д ы о п р е д е л я ю т  по 

ГОСТ - 14870—77 р е а к т и в о м  Ф и ш е р а  в и з у а л ь н ы м  
т и т р о в а н и е м  ( с п о с о б  1). Масса навески препарата —
22 г (25 см3)

(Измененная редакция, Изм. № 1).
3.12 Р е а к ц и ю  в о д н о й  в ы т я ж к и  о п р е д е л я ю т  по 

ГОСТ 2706.7-74.
А. УПАКОВКА. МАРКИРОВКА. ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ 

И ХРАНЕНИЕ

4.1. Препарат упаковывают и маркируют в соответствии с 
ГОСТ 3885 -7 3 .

Рид и тип тары: 3—1, 3 5, 8—1. 8—2.
Группа фасовки: V, VI, VII.
На тару наносят знак опасности по ГОСТ 19133 -8 8  (класс 3, 

подкласс 3 2, черт. 3, классификационный шифр 3212) и серийный 
номер ООН 1114.

(Измененная редакция, Изм. ЛЬ I, 2).
4.2. Препарат перевозят всеми видами транспорта в соответ­

ствии с правилами перевозок грузов, действующими на данном 
виде транспорта.

4.3. Препарат хранят в закрытой таре в отапливаемых склад­
ских помещениях для легковоспламеняющихся жидкостей.

(Измененная редакция, Изм. ЛЬ 2).

5. ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ

5.1. Изготовитель гарантирует соответствие бензола требова­
ниям настоящего стандарта при соблюдении условий транспорти­
рования и хранения.

5.2. Гарантийный срок хранения бензола — 1 год со дня изго­
товления.

Разд. 5 (Измененная редакция, Изм. № I).

в ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

6.1. Бензол — бесцветная, легковоспламеняющаяся жидкость 
<с характерным ароматическим запахом. Пары бензола с воздухом
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образуют взрывоопасные смеси. Концентрационные пределы рас­
пространения пламени: нижний — 1.43% (по объему), верхний — 
8.0% (по объему). Температурные пределы: нижний — минус 15*С, 
верхний — плюс 13*С. Минимальное взрывоопасное содержание 
кислорода (МВСК) при разбавлении смеси азотом 11.5% (по объ­
ему).

Температура вспышки — минус 11вС.
Температура самовоспламенения — 560°С
Средства пожаротушения: пена, порошок 11СБ-3 (крупные про­

ливы). порошок ПСБ, углекислота (небольшие очаги).
6.2 Бензол но степени воздействия на организм человека от­

носится к веществам 2-го класса опасности по ГОСТ 12.1.005 88. 
Предельно допустимая концентрация его в воздухе рабочей зоны 
производственных помещений —5 мг/м3 среднесменная и 
15 мг'м3 максимальная, ПДК бензола в воде водоемов хозяйст­
венно-питьевого назначения — 0,5 мг'дм3 (показатель вредности — 
саннта рно-токсикологический).

63 Определение концентрации бензола в воздухе н воде про­
водят методами, утвержденными в установленном порядке.

6.4. При работе с препаратом следует применять средства ин­
дивидуальной защиты н соответствии с типовыми отраслевыми 
нормами.

6.5. Помещения, в которых проводятся работы с препаратом, 
должны быть оборудованы непрерывно действующей приточно-вы­
тяжной вентиляцией. Анализ препарата следует проводить а вы­
тяжном шкафу лаборатории.

6.6. Пролитый бензол засыпают опилками и вывозят на сжи­
гание либо засыпают песком н вывозят на полигон захоронения. 
Уборку разливов необходимо проводить с применением изолирую­
щих противогазов или фильтрующего противогаза марки Д, а так­
же средств защиты кожных покровов.

Разд. 6. (Измененная редакция, Изм. № I, 2).
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ПРИЛОЖЕНИЕ I 
Обязательное

ИСО 6353/3—87 «Реактивы для химического анализа. Часть 3. Технические 
условия. Вторая сериях.

Р:48. БЕНЗОЛ QH»

Относительная молекулярная масса: 78,11
P.48.1 Т е х н и ч е с к и е  т р е б  о н а  и ни

Окраска н единицах Хэзеиа, нг более . . ' 1 0
Плотность при 20 "С, г /с м * ...................................... 0.877—0,879'
Массовая доля бензола IQH»). %. нс менее. 99.5
Температура кристаллизации. *С. не ниже . . 5,2
Массовая дали нелетучего остатка %. не более 0.001 
Кислотность (в миллимолях Н*). не более . . . 0,01'ИХ) г 
Щелочность (и миллимолях ОН*), не более 0,01 ТОО г
Легко карбонизируемые в е щ е с т в а ........................ Должен выдер­

живать испытание
Массовая доля сернистых соединений (S), % не
более .......................................................................... Й.ЮЗ
Массовая доля тиофена. %, ие более . . . 0.0W2
Массовая доля воды. %, ие более........................ 0.05

Р.48.2. П о о в е д е н н е  и с п ы т а н и й  
Р 482.1. Окраска о единицах Xалеча 
Стедуют указаниям ОМ 36*.
Р.482.2. Платность 
Следуют указаниям ОМ 24 1*
Р482Д  Определение массовой доли бензола
Определение проводят н соответствии с ОМ 34*. при следующих условиях

Неподвижная фаза . . . , . . 15% апиезон L
или cH.noKcaitoBoe 
масло

Носитель........................................................................Хромосорб Р
0.15 0,18 мм 
(80—100 меш 
ASTMI

Длина колонки, м .....................................................2—4
Внутренний диаметр колонки, ми ........................  3
Материал, из которого изготовлена колонка . . Нержавеющая

сталь или стекло
Температура колонки, * С ........................................... 70
Температура испарителя. °С . . . . . . 100
Температура детектора, * С ...................................... Около 200
Тип детектора...................................................................П.таменно-иониза-

ционнЫй
Г аз-носитель................................................................Азот

• Свище методы анализа (ОМ) — во ИСО 65И,'1—82.
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Скорость потока, см’/ м и н .......................................Около 30
Объем анализируемой пробы, м ы * ........................0,1

Р 48.2.4 Температуры кристаллизации (температура замерзания)
Следуют указаниям ОМ 25.3*.
Р.48 2.5. Определение массовой доли немтуче.-о остатка
100 г (114 см1) испытуемого образца анализируют в соответствии с ОМ 14'. 

Остаток высушивают в течение 30 мин Масса остатка ис должна превышать 
I иг.

Р .48,2,6. Определение кис лотности
88 г (100 см1) испытуемого образца анализируют в соответствии с ОМ 132*. 

титру* его растором гидроокиси натрия концентрации точно c(NaOH) =0,01 
моль/дм3. но фенолфталеину (ИР 4.3.9) ♦*.

Объем титрованного раствора гидроокиси натрия ис должен превышать 
0.45 см3

Р.48.2.7. Определение щелочности
88 г (ТОО cm“J испытуемого образца анализируют о соответствии с ОМ 13 2*. 

титруя его раствором серной кислоты концентрации точно с{1/2 H2SO«-0.01 
мвыь'ды* по метиловому красному (ИР 4.3.6)**.

Объем титрозанното раствора серной кислоты не должен превышать 
0,45 см3.

Р.48,2.8 Определение легко карбонизируемых веществ
8.8 г (10 сч*) испытуемою образца смешивают с 5 см3 раствора серной 

кислоты с массовой долей (95,4x0,5) %, встряхивают в течей не 15—20 с и 
отстаивают 15 мин.

Стой бензола должен быть бесцветным, а интенсивность окраски кислотного 
слоя не должна превышать интенсивность окраски титрованной смсск, содер­
жащей в 1 дм» 5 I кобальта (II) хлорида 6-водного, 40 г железа (III) хлори­
да 6 йодного и 2п гм* соляной кислоты

Р.48.2.9. Определение массовой доли сернистых соединений
2 г . (2,3 ем3) испытуемого образна анализируют в соответствии с ОМ 21*. 

Готовит контрольный раствор, используя 6 см3 серосодержащею раствора срао- 
uciutx 11 (6 см3-  11,033 % S).

Серосодержащий раствор сравнения II готовят непосредственно перед у пот- 
реблеиием разбавлением водой в мерной колбе основного растаора сравнения п 
соотношении 1—ИХ). Основной раствор сравнении готовят следующим образом: 
5.44 г Кг$0« растворяют в воде, разбавляют водой'до метки в мерной колбе 
а м есту ость» 1000 ем1 н перемешивают.

Р.482.10. Определение массовой доли тиофена
В сухую пробирку помещают 5 см* изатина (ИР 4.3.4)** и осторожно над 

ним добавляют 5 см2 испытуемого образца, так. чтобы образовался отдельный 
с.юй .1 оставляют uu-таилаться в течение 1 ч.

На линия раздела поверхностей двух жидкостей не должно поиантьси ни 
зеле ной, ни голубой окраски.

P.48 2 II. Определение массовой доли ооды
17.6 г ('20 см») испытуемого образца анализируют в соответствии с ОМ 12*. 

используя 20 см* метанола в качестзе рзстворителя.

• Общие методы аш л ж »  (ОМ) -  по ИСО $363)1 —$8. 
’• Иядчкаюриые р ас то п и  (ИР) — по ИСО 6363/1—82.



ГОСТ 5955-75 С. 9

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 
Обязательное

МСО 6353/1—82 «Реактивы для химического анализа. Часть I. Общие методы
испытаний»

4.3. Р а с т в о р ы  и н д и к а т о р о в  (ИР)
4,3.4. Изатин (ИР 4.3.4)
0.50 г изатина растворяют в 30 см1 серной кислоты — раствор Л
Й.5П г железа (111) хлорид б водиого растворяют в 2 см3 води, объем дово­

дят до 100 см* серной кислотой н перемешивают до прекращения выделения га­
за раствор 43.

Раствор Iотопят непосредственно перед применением разбавленном серной 
кислотой до объема 100 см* основного раствора, состоящею ilj 5,0 см* раствора 
D и 2.5 см* раствора А

4.3.6. Метиловый красный (ИР 4.3.6)
25 мг гонконзмельченного метилового красного нагревают с 0.95 ev* раство­

ра гидроокиси натрия с массовой долей 0,2% н 5 см» раствора этанола с объ­
емной долей 95 %. После полного растворения добавляют 125 см* раствора эта­
нола с объемной даней 95% и разбавляют водой до объема 250 см*.

4.3.9. Фенолфталеин (ИР 4 3.9)
2.о г фенолфталеина растворяют в 250 см* раствора этанола с объемной до­

лей 95 %.
5. Общие методы анализа (ОМ)
5 3. О и р о д е  л си р е  м а с с о в о й  д о л и  с у л ь ф а т о в  (ОМ 3)
Готовят затравочный раствор, смешивая 0.25 см* раствора сульфата калия 

с массовой Дачей 0,02% а растворе эта нала с объемной долей 30% и I см* 
раствора 2-водиого хлорида бария с массовой долей 25%. Ровно через 1 мин к 
этой смеси добавляю- указанный объем анализируемого раствора, предваритель­
но подкисленный 0.5 см* раствора соляной кислоты с массоаой датой 20 %.

Смесь отстаивают в течение 5 мни и сравнивают ее помутнение с помутне­
нием смеси, полученной при аналогичной обработке соответствующего контроль­
ного раствора.

5-12/ О п р е д е л е н  и с м а с с о в о й  д о л и  в о д ы  (ОМ 12)
 ̂^Определение проводят методом Карла Фишера, следуя указаниям ГОСТ

5.13. О п р е д е л е н и е  к и с л о т н о с т и  п щ е л о ч н о с т и  (ОМ 13)
5.13.2. Определение кислотности и щелочности жидкостей, не смешивающих­

ся с водой (ОМ 132)
5.13 2.1. Методика анализа
К указанному объему анализируемого раствора, помещенною в делитель­

ную воронку, добавляют 100 см* воды, предварительно нейтрализованной по от­
ношению к указанному индикатору и встряхивают в течение 3 мни.

После разделения фаз 50 см* водной iJmisw титруют раствором указанною 
титрованного ^створа до достижения соответствующей конечной точки титро- 
ыЗпня. устойчивой в течение i5 с.

5.132.2 Обработка результатов
К ж1 лот нос гь или щелочность (ц миллимолях Н - или ОН* на 100 г продук­

та) определяют по формуле
V- С-100 1ЛЛ V'-C
-------—— - КЖИ--------

«■50 « 200,
• Пржксияют до ям леикя И СО 7W- -78 ■ качестве госудярстнеепоги стандарта.

N
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где V — объем тигрованного раствора, израсходованный на титрование, ем3; 
С — концентрация титрованного раствора а Н* или ОН-, молщд.м»: 
т  — масса образна, находящаяся в указанном объеме анализируемого 

раствора, г.
5.14. О п р е д е л е н и е  м а с с о в о й  д о л и  н е л е т у ч е г о  о с т а т к а
Укатанную навеску упаривают досуха на кипящей водяной бане я подходя­

щей взвешенной посуде вместимостью приблизительно 150ем* (платиновой, стек­
лянной. кварцевой) Сушат до постоянной массы при <1051 2) ®С как указано я 
стандарте из конкретный реактив.

3.21 О п р е д е л е н и е  м а с с о в о й  д о л и  с е р н и с т ы х  с о е д и н е ­
ни и  (ОМ 2 0

Указанный объем анализируемого раствора помещают в подходящую колбу 
для перегонки, добавляют 10 см3 раствора гидроокиси калия в этаноле с мас­
совой долей 3%  и кипятят с обратным холодильником в течение.30 мин (реко­
мендуется использовать посуду на шлифах) Затем через холодильник добавляют 
21) см1 води холодильник снимают и испаряют органические компоненты. До­
бавляют 5 см1 насыщенного раствора брома, греют на кипящей водяной бане 
в течение J5 мин. затем нейтрализуют раствором соляной кислоты е массовой 
долей 10%. Добавляют I сма (избыток) раствора соляной кислоты с массовой 
долей 10 % и кипятят раствор до полного улетучивания брома. Раствор упа­
ривают до объема 5 см3, нейтрализуют раствором гидроокиси натрия с массовой 
долой 10 %. Далее анализируют по ОМ 3.

5.24. Д е н с и т о м е т р  и я (ОМ 34)
5.24.1. Пикнометрический метод (ОМ 24.1)
5.24.1 I. Методика анализа
Высушенный пикнометр (объем 25—50 см3) взвешивают с точностью до 0.2 мг. 

Пикнометр заполняют свежепрокипяченной дистиллированной водой и опре­
деляют взвешиванием кажущуюся массу йоды при (20*0.1 >eC (mf) Пикнометр 
освобождают от воды, высушивают, заполняют анализируемым образцом и оп­
ределяют аналогичным способом кажущуюся массу образца (mi) при (20д. 
*0.1 )*С

5.24.1.2. Обработка результатов
Плотность испытуемого пешестиа. выраженную в граммах на кубический 

сантиметр и рассчитываемую с точностью до третьего десятичного знака после 
запитой, определяют по формуле

«* 1-/1 в-

где mi — кажущаяся масса навески испытуемого вещества, г; 
т 4 — кажущаяся масса навески воды ,г; 
р» — плотность воды при 20°С (0.9982 г'см*);
А — поправка к массе нрн навешивании на воздухе;
А — р*-Г, гре 1>* — плотность воздуха (приблизительно 0.00)2 г/см3);
V — объем пикнометра, ем*.

5.25 3. Определение температуры кристаллизации (ОМ 253)
Следуют указаниям ГОСТ 189955—73*.
534 Г а з о в а я  х р о м а т о г р а ф и я  (ОМ 34)
Следуют общим указаниям ГОСТ 21533—76
5 36. О п р е д е л е н и е  ц в е т а  в е д и н и ц а х  Х а з е  на (ОМ 36) 
Следуют указаниях ГОСТ 29131—91.
• Применяет до мсдсиия ИСО 1332- 77 * к»ч«тм  госухмрстаетОГО стандарт».

ПРИЛОЖЕНИИ I, 2. (Введены дополнительно, Изм. Д& 2).
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